

去年我区边检机关检查出入境人员突破 600 万人次

呼和浩特讯 日前,内蒙古出入境边防检查总站发布信息称,2018年,内蒙古边检机关检查出入境人员达604.4万人次,同比增长3.6%,检查出入境交通运输工具184.7万辆(列、架)次,同比增长0.3%。出入境人员总数和出入境交通运输工具总数双双再创历史新高,连续5年保持增长态势。

中国公民出入境77.7万人次,占出入境人

员总量的12.9%,同比持平。其中,内地居民出入境73.4万人次,香港、澳门、台湾居民来往内地分别为6132人次、174人次、36653人次。

外国人出入境526.7万人次,同比增长4.2%。入境外国人包括来自美国、瑞士、澳大利亚、秘鲁、沙特阿拉伯、肯尼亚等世界各地110余个国家的公民,数量位居前十位的依次为蒙古国、俄罗斯、荷兰、德国、法国、美国、乌克兰、

朝鲜、英国和日本。

检查出入境交通工具184.7万辆(列、架)次,同比增长0.3%。其中,出入境机动车辆182万辆次,同比增长0.1%,出入境火车2.3万列次,同比增长13.3%,出入境航班0.4万架次,同比减少1.8%。

面对出入境人员和交通运输工具持续增长挑战,内蒙古出入境边防检查总站在国家

移民管理局的领导下,不断简化边检手续,创新查验模式,在积极落实中国公民通关候检不超过30分钟、扩大自助查验通道覆盖范围等系列通关便利举措的同时,进一步在货运量较大的公路口岸推行预报预检、会晤磋商、饱和验放、诚信查验、快捷通关等检查措施,协调优化铁路口岸查验模式,积极探索适合我区口岸特点的工作举措。(张志敏)

签订协议发放聘书 开辟共建联动新路

包头讯 1月9日,全国第33个“110宣传日”来临前夕,包头市公安局副局长张伟带领民警走进包头师范学院,在该院教学楼前,组织开展了以“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题的110宣传活动。包头师范学院副院长施纪华和热力公司、供电公司、燃气公司、水务集团等单位相关领导及500余名师生参加了此次活动。

活动中,包头市公安局与包头师范学院、包头市热力总公司、包头市供电局、包头市燃气有限公司、包头市水务(集团)有限公司、内蒙古蓝天救援协会六家单位签订了共建联动协议,并为包头师范学院10名大学生发放了“110报警服务台特约聘书”,旨在进一步增进公安机关与高校及社会各界的协调联动,凝聚起全社会人群理解、支持“110”,共同守护新时代美好生活的共识与合力,为平安包头建设集聚洪荒伟力,共绘宏伟蓝图。

活动期间,公安民警通过发放传单、开展法律咨询、设置展板展示和举办公开课讲座等形式,就110报警常识、预防电信诈骗知识、水电气热安全知识、紧急救援相关知识等内容加强宣传普及;全面展示近年来110战线在打击犯罪、维护治安和救助困难群众等方面涌现出的感人事迹,进一步拉近了警民距离。

(肖玥)



金融科技发明专利排行榜 中国平安位居全球第一

1月4日,全球知识产权权威媒体IPRDaily联合incoPat创新指数研究中心发布了“2018年全球金融科技发明专利排行榜(TOP20)”,中国平安凭借1205件发明专利申请量位居全球第一。TOP20榜单中,中国企业共有6家上榜,包括中国平安、阿里巴巴、腾讯、京东、中国银行、百度,凸显了中国企业在金融科技专利申请方面的国际领先优势。

IPRDaily与incoPat创新指数研究中心表示,在智能时代,优质的金融资产在于知识产权和科技创新成果。知识产权是实现金融科技与智力资本高效结合的驱动力量,同时,科技创新的成果转化,也有赖于高价值的知识产权。入榜前三名企业在金融科技领域的发明专利申请量均超过1000件,其中中国平安在该领域布局处于领先,其次为阿里巴巴和Mastercard(万事达卡)。

2018年全球金融科技发明专利排行榜(TOP20),对全球企业2018年公开的金融科技发明专利申请数量进行了统计分析,全面覆盖金融科技公开专利数据,最终得出了榜单排名。榜单中检索的金融科技领域专利,由国际通用的IPC国际专利分类号G06Q20、G06Q30、G06Q40所定义,其类别涵盖金融、支付、购物、电子商务、保险、税务等几大应用领域。

近年来,中国平安持续推进“金融+科技”、“金融+生态”战略,科技研发实力大幅提升,拥有约3万名研发型科技人员和500多位大数据科学家,在人工智能、区块链、金融科技、医疗科技等多个科技创新领域达到全球领先水平,人脸识别、智能读片、区块链等多项科研成果已经获得国家发明专利。截至2018年9月30日,中国平安的整体科技专利申请数量累计达8534项。(平安)

中国银行“城盈住房”注册成功 加快住房租赁场景服务生态布局

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)日前,中国银行住房租赁场景服务生态再添重要板块,城盈住房服务有限公司(以下简称“城盈住房”)在上海正式注册成立,中国银行加快住房租赁场景服务生态布局。

据悉,城盈住房由中国银行全资附属公司中银城市发展资产管理(上海)有限公司与长租运营专业机构盈家生活共同出资组建,立足“为城市提供更好的房,为租客提供更好的服务”,同时发力供给端和需求端,依托标准化、人性化、创新化的运营服务,打造特色城盈住房服务品牌。

据介绍,2019年,城盈住房将推出联结资产端、资金端和租客端的住房租赁全生命周期系统解决方案——住房租赁综合服务平台。平台以租为起点,

联结更多生活场景,做好租住全生命周期服务。同时,中国银行将为住房租赁市场各参与主体提供全产业链条的金融产品与服务,激活场景金融的创新服务能力。

面对新时代下的改革开放新机遇,中国银行在精细化管理、综合化服务、产品创新、全球布局和风险防控等方面得到全面提升,持续推进改革发展和经营转型,不断提升服务实体经济、防范化解金融风险、进一步提高了金融服务的能力和水平。



第十一届健康中国论坛在京举办 伊利荣膺“杰出贡献奖”

2019年1月8日,第十一届健康中国论坛在北京举行,这是在我国医药卫生健康界以“健康中国”为主题的论坛中举办最早、影响最大、质量最高、权威性最强的论坛之一。伊利作为健康食品企业的杰出代表,荣膺“2018年度杰出贡献奖”。

在上一届的健康中国论坛上,伊利以“理念、行动、责任”为抓手,发布了健康工作体系。伊利在这套体系的指导下,全面统筹健康食品版图,提出“以品质赢未来,以绿色共发展,以责任惠社会,让世界共享健康”的总体战略。

伊利致力于“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”,一直都在针对各年龄层次

人群全面拓展健康产品,全面发展健康事业。在婴配粉方面,早在2007年,伊利就建成了中国首个母乳研究数据库,并成功应用母乳数据库研究成果,开发了“金领冠”系列婴幼儿配方奶粉产品。

针对中老年消费者,伊利通过研究调查发现,中老年人肠道中的双歧杆菌数量会随着年龄的增长而不断减少。伊利基于这项发现,参照《中国居民膳食营养素参考摄入量(DRIs)》,特别补充了活性双歧益生菌,量身定制适合中老年人健康的配方奶粉,为中老年人的生活注入新的活力。

在过去的一年,伊利以持续扩大的乳业领先优势为基础,深耕健康食品领域。在



着眼深化机构改革 关注干部队伍建设

满洲里讯 近日,由自治区监狱管理局党委委员、副局长张志强带队的自治区司法厅第六调研考核组来到满洲里市司法局,开展干部队伍建设工作专题调研。

满洲里市司法局党组书记、局长刘凤英代表局领导班子,就满洲里市司法行政系统2018年履职职能完成情况、领导班子建设和队伍建设情况、党风廉政建设情况、司法厅重点工作任务完成情况等进行了汇报。张志强指出,深化机构改革是中央和自治区党委交给我们的重大政治任务,重组并完成改革后的司法行政系统,任务更加繁重,既肩负着服务全面依法治区的职责,也肩负着履行行政立法、行政执法、刑事执行、公共法律服务“四大职能”。会后,考核组与满洲里市司法局和法制办领导班子成员、派驻纪检组长、各科室负责人、基层司法所所长以及干警代表进行了个别谈话,对满洲里市司法局、法制办干部队伍建设、党风廉政建设、领导能力、工作实绩及其他重点工作任务完成情况等进行了了解。

(自治区司法厅供稿)

党日送暖扶贫 志愿服务上门

通辽讯 日前,通辽市司法局组织市司法行政系统党员和律师志愿者来到扶贫联系点科左后旗巴嘎塔拉苏木伊和布拉格嘎查,开展“信仰、信念、信心”主题党日活

动。活动中,广大党员走访慰问了仁钦尼玛、杨宝山等贫困群众家庭,送去了通辽市司法局党组的亲切关怀,通过与困难群众拉家常,详细了解他们的家庭收入来源、主要生活开支、子女就业、农业生产情况和法律需求方面存在的困难,向他们宣讲党的扶贫精神,鼓励困难群众树立脱贫信心。在此次主题党日活动中,通辽市司法局党员和部分党员律师为贫困户捐赠衣物,律师志愿者还现场为农牧民提供了化解债务、土地纠纷、劳务纠纷、子女教育等方面的法律服务。

广大党员纷纷表示,将以此次活动为新起点,做一名勇敢追梦的司法行政人,努力在新时代有新担当新作为。

(自治区司法厅供稿)

2018年伊利全球合作伙伴大会上,伊利发布的植选畅饮型浓香豆乳新品,就是伊利在健康食品领域的又一次深入拓展。大会上,伊利共发布十余款健康新品,通过采取一系列的创新举措,牢牢把握了消费升级的趋势,也赢得了消费市场的成功。多年来,伊利稳居中国乳品市场占有率第一,是中国消费者选择最多的乳业品牌。现在,伊利以“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”为愿景,走在更广阔的健康食品领域,为健康食品领域注入新的活力。(郑理)